



奔粤

微博炉

微博经典段子:小松问小明:“如果你期中考试不及格,你的父母会怎么对待你?”
“80”分以下是女子单打。“70”分以下是男子单打。如果是“60”分以下是男女混合双打!

南方者:比赛间隙,你知道吴敏霞是怎么打发时间的吗?哈哈,今天镜头居然扫到她在用手机打牌。看来,跳水比赛真是太轻松了。

微博星语

信鹏哥,有吃又有喝

黄健翔:据说有6亿人收看刘翔比赛,中国有60万人参加田径运动吗?有60万人明白田径吗?

张庆鹏:这会有面儿了,是真的,信鹏哥,有吃又有喝。

陆明杰:空手道其实就是高雅的斗殴,看得我毛骨悚然,旁边一女记者看得贼HIGH,我不动声色,悄悄地挪了两个位置,远些,安全至上啊。

竹林煮酒:啥时候奥运会能像亚运会这样横扫啊,嘎嘎。

媒体视线

你玩你的,我玩我的

听说过卡巴迪吗?你可知道,这个古老的草根运动现在仍风行于印度的城镇乡村。尽管在南亚地区之外鲜为人知,尽管不能留在亚运会上都还是个问题,但这丝毫不妨碍这项运动的生命力和影响力。扎根民间、游戏为本、自得其乐,卡巴迪的生存之道,或许能为许多“弱势”项目的发展带来一些启示。

厨师、僧人、保安、铁路工人、大学生……亚运会上许多国家和地区运动员五花八门的身份背后,说明体育真正扎根在了普通大众中间,也促成了这些运动项目有了蓬勃的生命力。

因此,弱势项目发展的出路,绝不能只盯着“入奥”、金牌这样的目标,而是要眼光朝下,扎根民间,在带动群众健身和推动体育产业上有所作为,这个项目自然就会大有希望。王雁

妙语连珠

“我一直在走自己的路”

“我一直在走自己的路,不关心别人的成就。”——没有了前面的郭晶晶,吴敏霞好像顿时有“大姐大”的风范,那股淡定透着领军者的气质。

“我爸说等我拿了这块金牌就该结婚去了。”——可怜天下父母心,韩国射箭名将尹玉姬其实不过25岁,她父亲就开始担心她的终身大事了。

他们都有张明星脸



游泳队员张琳VS佟大为



舞蹈队员沈宏VS周立波



足球队员马君VS李宇春

星主角

佟大为不当明星,在游泳池冲金牌,张柏芝怎么上了台球场。这可不是明星客串联欢会,他们都是亚运赛场而纷纷洗手,只不过,他们都有一张明星脸。



张柏芝VS台球队员车侑蓝



恭喜大史 蝉联亚军

主题博客

既生鹏,何生翔 刘翔三连冠后……



冬日那

刘翔重回巅峰,这种感觉真是久违了,就像网友说的,这是一个感人的奋斗史。而“陪伴一路走来”在刘翔旁边的史冬鹏和冬日那,也当仁不让成为网友讨论的焦点。冬日那采访大史有过很多经典的段子:“你觉得和刘翔在同一个时代是不是很悲哀?”开赛前问大史:“你有没有信心得亚军?”前晚赛后再问大史:“恭喜你蝉联亚运会亚军”……诸多段子都令网友回味无穷。

为刘翔不淡定

曾美玲:13秒09无须过多言语。

王涛_实况足球解说员:刘翔暴扣的瞬间,我湿了,刘翔赢得了南非世界杯的冠军,他是中国橄榄球的骄傲。13秒09,最后的绝杀,连得6分,刘翔时间。翔叔不愧是中国的“铁榔头”。

姜华璐:刘翔起跑前的活动总是能够对着镜头做一些Pose,表情也超搞,估计只有电视机前的观众才能看到吧,准确地发现刘翔同学的皮肤好了很多,哈哈。

那姐依旧销魂

快乐王妃:还有冬日那。既然一直都没出现,就不要在最后一刻大家都放松警惕时出现啦,妆化得不好不要紧,可化得眼珠都找不着了还出来吓全国人民,真是太不应该了。

依意孤星:翔哥夺冠,大史也很给力,就是冬日那那有点,你懂的,但不可避免的是她也火了。

Catentry:CCTV太给力了。男解说员说冬日那是陪在刘翔身边多年一路走来的从业者。

王兵:刘翔夺冠后的采访很有味,冬日那:今天晚上,你完全释放了吗?你毫无保留地释放出来了吗?刘翔:我……我还留了一点。

大史继续郁闷

丁磊 1981:史冬鹏就一跟班啊。这老实孩子真憋屈。既生鹏,何生翔啊!

Feng:此时此刻,某微博搜索“刘翔”结果有187930条微博;搜索“史冬鹏”,结果有9773条微博。这就是冠军的差别?不,这些差别因为你我而带来。

麦卡PULP:(一)刘翔史冬鹏赛后脱掉上衣并肩而行;(二)刘翔:“赛前我对他说,一定要跟住我。”就像架僚机;(三)央视杨健说:“冬日那陪着刘翔这些年一路走过来……”其实他想说的是,大史陪着刘翔这些年一路跑过来;(四)史冬鹏曾说:“刘翔退役了,我也退役了。”

刘翔赚发了

我是业内人士:在北京奥运会“退赛事件”后,刘翔的身价暴跌,代言单价从巅峰时期的1500万元降至200万元,跌幅高达87%。透露,在夺得创历史的亚运三连冠之后,刘翔的身价有望重回千万级别。